

Сегодня издательский лейбл Level Infinite, принадлежащий Tencent, объявил дату глобального релиза Tarisland. Игра, созданная на базе Unreal Engine 4 и разработанная Locojoy, командой фанатов MMORPG, выйдет на ПК (через веб-сайт игры — она не указана ни в одном магазине) и мобильных платформах 21 июня. Более трех миллионов пользователей предварительно зарегистрировались, чтобы скачать игру.

Приведенный трейлер демонстрирует финального босса игры при запуске, Чумного Дракона. Покрытый непроницаемой чешуей, с размахом крыльев около 200 метров, этот зверь является первым драконом, вылупившимся во вселенной, и непреодолимой силой на поле битвы, согласно разработчикам.